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V Praze dne 13. září 2023 

 

Vážený pane starosto, 

 

dovolte, abych Vás jménem Československé obce legionářské srdečně pozdravil a zároveň Vás 

zasvětil do našich brzkých plánů pro letošní rok, které se týkají i Vašeho města Heřmanův Městec.  

 

Letos to bude již devátý rok, co s naším pojízdným muzeem Legiovlak brázdíme koleje naší 

republiky, abychom připomenuli zásadní historické zásluhy československých legionářů na vzniku našeho 

státu.  

Legiovlak, unikátní souprava 14 zrekonstruovaných vozů, představující věrnou repliku 

legionářského vlaku, v němž žili a bojovali příslušníci naší zahraniční armády v Rusku v letech 1918–1920, 

započala svou pouť již v roce 2015 a od té doby se snaží napomáhat k zachování kulturního dědictví utvářením 

hrdosti k vojenským a státoprávním tradicím. Muzeum představuje expozici, která připomíná nejen historickou 

úlohu československých legií na vzniku samostatného státu, ale nově také boj Čechů a Slováků po boku 

Spojenců ve 2. světové válce, stejně jako současnou úlohu Armády České republiky doma i v zahraničních 

operacích. 

 

Abych se však vrátil k úvodu svého dopisu, v termínu 10. – 15. října 2023 bude Legiovlak pobývat 

na vlakovém nádraží i ve Vašem městě a bude bezplatně přístupný všem zájemcům z řad široké veřejnosti.  

 

V této souvislosti bychom Vás rádi požádali o spolupráci v oblasti propagace Legiovlaku 

v Heřmanově Městci u veřejnosti. Rovněž prosíme o informování místních škol o příjezdu soupravy a 

možnosti rezervace komentované prohlídky pro žáky přes rezervační systém projektu, a to na webových 

stránkách www.legie100.com/legiovlak.  

 

V neposlední řadě bychom Vám i Vašim spolupracovníkům rádi nabídli možnost soukromé 

prohlídky Legiovlaku s průvodcem v dobové uniformě. Navrhovaný termín by byl úterý 10. října 2023 od 

15:00 hod. V případě Vašeho zájmu nebo změny termínu prohlídky, prosím, kontaktujte paní Ing. Moniku 

Charfreitagovou, tel.: +420605755036, e-mail: charfreitagova@csol.cz, která s Vámi detaily probere. Rovněž 

prosím o případné potvrzení Vašeho zájmu o komentovanou prohlídku, a to do pondělí 9. října. 

 

 Vážený pane starosto, pevně věřím, že Vás i širokou veřejnost naše pojízdné muzeum Legiovlak 

zaujme a budeme se tak moci těšit na Vaši návštěvu. 

 

 

S legionářským pozdravem 

                   

 

 

                                                                                    

                                                                                  

                                                                                 plk. v. z. MUDr. Pavel Budinský, Ph.D., MBA 

                                                                                                   předseda Československé obce legionářské 

Vážený pan 

Aleš Jiroutek 

starosta 

Městský úřad Heřmanův Městec 
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